

社團法人
台灣耶路撒冷國際基督徒協會 <http://www.icej.org.tw>

文字翻譯：葉蟬芬

設計編排：李怡佩

校稿編審：雲嵐牧師

歐盟也要分飾一角 —以巴調停者

以下新聞出處：ICEJ News 2018/02/02



歐盟外交官員於1/31週三在布魯塞爾舉行的會議上通知美國同僚，以美國為以色列與巴勒斯坦之間協商的唯一中間人之做法不再可行。歐盟外長費德麗卡·墨格里尼(Federica Mogherini)做出上述表示，「如果讓我來寫頭條新聞標題，那麼會是：沒有美國做不到，但光靠美國也做不到。任何一種協商架構都必須是多邊的，並且所有相關國家都必須加入...只要少了任何一方這進程都無法運作，充其量只是不合現實的方案。」

而以色列區域合作部長薩奇·哈拿格比(Tzachi Hanegbi)、美國特使傑森·葛林布拉特(Jason Greenblatt)、巴勒斯坦自治政府總理拉米·哈姆達拉(Rami Hamdallah)與外長李雅德·馬爾基(Riad Malki)，連同約旦與埃及外長，也都參加了這所謂「特設聯絡委員會Ad Hoc Liaison Committee」的會議。來自若干國家的歐盟外交與其他官員，也利用該場合為著美國總統唐納德·川普近日正式承認耶路撒冷為以色列首都的宣布責備葛林布拉特(Greenblatt)。

葛林布拉特(Greenblatt)表示，「川普總統相信推展和平理想需要新的想法與無畏的決定，我們按照這個願景來行動，耶路撒冷數千年來，一直都是猶太人的文化與屬靈家園，我國總統極其清楚表示，美國並未預先判定任何最終地位議題，包括以色列有主權管轄的耶路撒冷邊界。對邊界一事，我們並未表示立場。」

墨格里妮(Mogherini)告訴記者，「按照過去經驗，有可能且符合現實的路線圖，都不得不受奧斯陸協定(Oslo Accords)規範與考慮兩國觀點。」她又補充表示，可以這麼說，這結果會讓耶路撒冷成為以色列與未來的巴勒斯坦國共享的首都。

詩篇33:10-11

耶和華使列國的籌算歸於無有，使眾民的思念無有功效。耶和華的籌算永遠立定；他心中的思念萬代常存。

禱告

親愛的天父：我們持續的將耶路撒冷的主權仰望在主的恩手中。即使是歐盟也想要在以巴調停當中分飾一角，試圖要介入於耶路撒冷主權；但是耶路撒冷是主親自所建造的城，即使列國有許多自己的私慾與籌算，但主的意念高過人的意念，主的籌算永遠立定。我們為著以色列執政掌權者禱告，在面對許多的敵意與攻擊時，不但有屬天的智慧去回應並且是更多的尋求主面和幫助，因為以色列的幫助從造天地的耶和華而來。我們宣告神對猶太長兄、以色列這塊土地，特別是耶路撒冷的心意成就，使這城在全地成為可讚美的。奉耶穌基督的名禱告，阿們！

2018以賽亞62禱告守望

翻譯：台灣ICEJ

親愛的禱告同伴們，

謝謝您們繼續在二月份加入我們的禱告，因著您的代禱，在耶路撒冷的我們實是感激，特別從耶路撒冷的總部向您獻上感激。在耶路撒冷，您我的禱告是一個美麗的見證，因為每每當我們告訴以色列的朋友們，有上百萬的基督徒正在為他們定期禱告，這總是觸動了他們的心。

近期幾週以來，神已經回應了我們一些禱告。應允我們其中之一的禱告是美國承認耶路撒冷是以色列的首都，如此的決定帶領了其他列國予以效仿。這是我們自1980年成立以來，一直不住地爭戰並深信不移的禱告。所以，我們為著此時美好的得勝而歡喜樂！

僅管這是一個歡樂與感恩的時刻，但我們應該意識到，以色列的仇敵如今日以繼夜地不停工作，想要顛覆與反對承認耶路撒冷是以色列的首都。因此，我們應該不要使我們的守護鬆懈，並持守著繼續成為站立在耶路撒冷城牆上的守望者「賽62:6」，為耶路撒冷求平安「詩篇122:6」。

聖經中有多處經文幫助我們有效地禱告，不過我想強調以下兩處經文：

1. 「所以我告訴你們，凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要是信是得著的，就必得著。」
(馬可福音11:24)

當我們禱告時，我們應該相信神會應允我們的祈求。

2 「我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求甚麼事，我在天上的父必為他們成全。因為無論在哪裏，有兩三個人奉我的名聚會，那裏就有我在他們中間。」(馬太福音18:19-20)

我們需要與其他人在合一與認同裡禱告，如同神在我們中間，祂也會依照我們所求問的回應我們。

因此，若您仍沒有在小組裡禱告，我想鼓勵您找到並加入一個小組。也許您可以邀請一些有心為以色列禱告的朋友們，一起同心合意在信心裡祈求。神會在最恰當的時刻回應我們的禱告。

謝謝您加入我們以賽亞62禱告守望！

來自耶路撒冷向您問候平安，

David Van der Walt

財務副主席

耶路撒冷國際基督徒使館

2018以賽亞62 二月禱告要項

邀請您關注接下來的代禱方向，也請您關注二月禱告守望重點，若您在禱告中，有任何需要，與神如何在您的代禱中回應您的禱告，請來信icej.taiwan@icej.org.tw 紿我們，並持續關注台灣ICEJ華語臉書<https://www.facebook.com/ICEJTaiwan/>，留言給我們，讓我們知道，您正在與我們禁食與禱告中！

1. 為以色列禱告

以色列的科技技術一直是這世界的祝福，發展中國家尤其是受益於以色列的農業技術，無論是滴灌系統或是為小農創造高效市場的許多流動手機行動應用程式。請繼續為以色列禱告，在此領域上，繼續發光發亮，使全世界認識以色列在這一塊的領先優勢並成為這世界的祝福。

如同許多其他先進國家一樣，以色列擁有高墮胎率，有許多是來自家庭的經濟壓力。請為以色列仍記得我們都是以神的形象被創造禱告，沒有任何的孩子是應該被特意地撇棄。

近期以色列納坦雅胡總理與一些國家領袖進行了會談，包含專程飛到莫斯科與俄羅斯總統普丁(Vladimir Putin)會晤，努力說服他們在防止伊朗從北方向以色列推進的威脅計劃。請為以色列全境受保護禱告，尤其是北方的邊界。

興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；他的榮耀要現在你身上。萬國要來就你的光，君王要來就你發現的光輝。

(以賽亞書60:1-3)

我要稱謝你，因我受造，奇妙可畏；你的作為奇妙，這是我心深知道的。
(詩篇139:14)

保護以色列的，也不打盹也不睡覺。(詩篇121:4)

2. 為中東禱告

對以色列來說，最大的戰略威脅是來自於敘利亞和黎巴嫩所部署大批伊朗發起的什葉派民兵。伊朗利用這優勢得以威脅以色列北部的邊界，所以請為敵人的計劃不要得逞禱告，求神持續保護以色列。

最近當土耳其派遣空軍和陸軍部隊進入敘利亞北部的阿夫林地區時，造成一場地區性危機。除了原本該地區局勢動盪加劇的危險之外，此情況對以色列的安全影響目前還尚未明朗。因此，求神彰顯祂的權能在這些國家當中。

以色列南邊、東邊兩國的鄰國—埃及和約旦的政治/社會形勢，目前情況穩定，但兩國人民可能隨時都會浮出水面，對此深表不滿。禱告神的平安保守埃及和約旦，並與以色列保持和平。

耶和華使列國的籌算歸於無有，使眾民的思念無有功效。(詩篇33:10)

大山可以挪開，小山可以遷移；但我的慈愛必不離開你；我平安的約也不遷移。這是憐恤你的耶和華說的。(以賽亞書54:10)

3. 為ICEJ禱告

禱告神興起更多支持ICEJ財務上的夥伴，就像祂在羅馬書15:26-27所做的那樣。為願意與ICEJ站立在一起，以實際的方式成為祝福和安慰以色列的合作夥伴禱告。

ICEJ總部與在以色列的計畫，如同為猶太大屠殺倖存者的海法之家、阿利亞猶太人歸回計畫、幫助在以色列有需要的貧窮者，這些都是一個美好基督徒愛與安慰的見證。請為接下來所需用的財務能夠帶領1,300位衣索比亞猶太人歸回以色列禱告，以及擴大海法之家的需用禱告。

請為我們能定睛在主耶穌的身上禱告，祂是我們信心創始成終的耶穌！

因為馬其頓和亞該亞人樂意湊出捐項給耶路撒冷聖徒中的窮人。這固然是他們樂意的，其實也算是所欠的債；因外邦人既然在他們屬靈的好處上有分，就當把養身之物供給他們。(羅馬書15:26-27)

各人要隨本心所酌定的，不要作難，不要勉強，因為捐得樂意的人是神所喜愛的。神能將各樣的恩惠多多地加給你們，使你們凡事常常充足，能多行各樣善事。(哥林多後書9:7-8)

我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。他因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。(希伯來書12:1-2)



關於 ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home)：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah)：肩並肩計畫 幫助移民建立新生活，紅地氈計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。2015以及2016年我們仍持續幫助開封及烏克蘭猶太人回歸。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群（PTSD）心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域（如靠近迦薩走廊的Sedrot）青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻（信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫）

銀行戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
中國信託（代號:822）內湖分行
帳號：4515-4017-1624

郵局戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
郵局（700）世貿分支代號(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code：



連絡我們 聯絡人：李怡佩 臉書：ICEJ Taiwan 華語 網站：www.icej.org.tw

電郵：icej.taiwan@gmail.com 電話：02-7736-6250 傳真：02-8192-6895

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓